

Отзыв научного консультанта

об ассистенте кафедры сердечно-сосудистой, рентгенэндоваскулярной хирургии и лучевой диагностики ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России Калмыкове Егане Леонидовиче, представившем диссертационную работу «Клинико-демографические особенности и тактика лечения пациентов с инфаренальной аневризмой брюшной аорты в различных географических регионах» на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 3.1.15. Сердечно-сосудистая хирургия

Калмыков Еган Леонидович в 2005 году с отличием окончил Таджикский государственный медицинский университет имени Абуали ибни Сино по специальности «Лечебное дело».

С 2005 по 2007 год обучался в магистратуре по специальности «Хирургия» на базе кафедры хирургических болезней № 2 Таджикского государственного медицинского университета имени Абуали ибни Сино.

С 2007 по 2011 год проходил обучение в аспирантуре вышеуказанного университета по специальности «Сердечно-сосудистая хирургия». В 2011 году успешно защитил кандидатскую диссертацию на тему «Ампутации нижних конечностей при облитерирующих заболеваниях сосудов» в диссертационном совете Таджикского государственного медицинского университета имени Абуали ибни Сино.

В 2014 году прошел профессиональную переподготовку по дополнительной профессиональной программе «Сердечно-сосудистая хирургия» в Российской медицинской академии последипломного образования Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Работает на кафедре сердечно-сосудистой, рентгенэндоваскулярной хирургии и лучевой диагностики ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России в должности ассистента. Свою научно-педагогическую деятельность Калмыков Е.Л. успешно совмещает с лечебной работой.

В качестве темы докторской диссертационной работы выбрана нерешенная как в отношении фундаментальных, так и прикладных исследований, проблема, определенная автором как «Клинико-демографические особенности и тактика лечения пациентов с инфаренальной аневризмой брюшной аорты в различных географических регионах». Концепция диссертационной работы продолжает традиции основного научного направления кафедры сердечно-сосудистой, рентгенэндоваскулярной хирургии и лучевой диагностики по изучению особенностей хирургического лечения инфаренальных аневризм брюшной аорты и расширяет область исследований в направлении ее взаимосвязи с особенностями различных географических

регионов, генетическими особенностями и прогнозированием результатов лечения с учетом различных факторов риска.

По теме работы опубликовано 24 научных труда, из них 13 статей в рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России для публикации результатов докторских исследований. Автор докторской неоднократно выступал с докладами по материалам исследования на всероссийских и международных конференциях.

Калмыков Еган Леонидович награжден премией Академии медицинских наук Министерства здравоохранения и социальной защиты населения Республики Таджикистан «Молодой Ученый года» в 2015 году.

Входит в состав редакционных коллегий и советов ряда хирургических журналов: «Новости хирургии» (Scopus), «Хирургия. Восточная Европа» (Scopus), «Вестник Авиценны» (Scopus), «Оперативная хирургия и клиническая анатомия», «Наука молодых (Eruditio Juvenium)», «Медицинский вестник Национальной академии наук Таджикистана».

За годы работы над докторской диссертацией Е.Л. Калмыков проявил себя инициативным, целеустремленным, вдумчивым, склонным к системному анализу исследователем, способным ставить научные задачи и решать их. Являясь грамотным специалистом и практикующим хирургом, Еган Леонидович, пользуется заслуженным уважением коллег и пациентов. Выполненную им докторскую можно считать завершенным научным исследованием, решающим актуальную проблему сосудистой хирургии, обладающим научной новизной, теоретической и практической значимостью.

Считаю, что Калмыков Еган Леонидович по своим профессиональным и исследовательским качествам достоин присуждения ученой степени доктора медицинских наук.

Научный консультант:

профессор кафедры сердечно-сосудистой,
рентгенэндоваскулярной хирургии и лучевой диагностики
ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России,
доктор медицинских наук (3.1.15. Сердечно-сосудистая хирургия),
профессор

Сучков Игорь Александрович

18.09.2023

